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PacwudpoBka cMeTbl pacxonoB Ha 2014 rog

pazgen 07 02, uenesas ctatbs 0630004, Bua
MYHULUNANBHbIV BIOJXXET
MKOY COLW c. Enabyra

pacxopos 001

ThIC. py6.
Cymma, Cymma,
SKP HaunmeHoBaHve pacxofos BUA pPacxonos ncyucrneHHas yTBEPXAEHHAS
yUpeXaEeHUEM B104KETOM
Onnama mpyda ¢ yyemom noebiweHus: 173,7m.p. X 12 mec = 111 2084,4 1255,1
211 ! ’
2084,4 meic. py6
lMpoyue ebinaambi: 112 53,0 13,2
212 Mpoyue Bbinnatbl: (nocobus, kKoMneHcaumm) 31,2 13,2 +
CYTOYHbIE NPU HanpasneHn Ha KypCbl 20,0 0,0
netckoe nocobue o 3-x net (50 p. X 12 mec. X 3 yen.) 1,8 0,0I
213 |Ha4ucneHus Ha onnamy mpyoda (30,2%) 111 629,5 379,1
Ycnyeu cessu: 242 93,2 3,46
221 |vHTepHeT (3 T.p. X 12 mec) o 36,0/ 0,00
TenedoH: (1 TenedoH ) x 12 mecaues) = 27,2 ThiC. pyd 57,2| 3,46J
TpaHcnopmHbIe yciyau, 8 m.y. 244 40,0] 0,0
[KomaHavposkw 1 cnyxebHble pasbesabl - . 30,0 -
222 |nopBo3 petew: o o o 244(80033) 0,0
onnata npoesaa npwu HanpaBﬂeHMM Ha Kypcu ’ 0,0 |
nepeBoska Ha MeponpusaTUs 244 10,0 o
KomMMmyHanbHbie yciyau (8 coomeemcmeuu ¢ ycmaHoe1eHHbIMU 244 576,0 296,3
AdmuHucmpayuel Xabapo8CcKo2o MyHUYUNanLHo20 patioHa
numumamu nompe6neHus ycnya Ha 2013 200)
TennocHabxexwve: o 0,0
223 |anekTpocHabxeHue (1 19,4 KBT x 4,82 = 576ThiC. py6) 576,0 296,3
XOnoAHoe BogocHabxeHue: B 0,0
BOAOOTBEAEHME: 0,0
oTKayka CTOKOB (B COOTBETCTBUM C YCTAHOBMNEHHLIMU AAMUHUCTPaLEN 0,0
XabapoBCKOro MyHULMNanbHOro paoHa numutami notpebnexns yenyr
Ha 2013 rop)
Ycnyau no codepxaHuro umyujecmea, 8 m.y.: 244 2036,2 170,0 *
npoBeAeHve aHepreTudeckoro obcnesosaqus, paspaboTka v 140,01
perucTpaumna SHepreTU4eckoro nacnopTa no 4orosopy - B
BbIBO3 MyCOpa (B COOTBETCTBUW C YCTAHOBNEHHBIMW AAMUHUCTPaLen 29,0
XabapoBCKOro MyHVULMNANbHOTO paioHa NMMUTaMu noTpedneHns yenyr
Ha 2013 rog) o
nepatusaums: (1500 py6 /100 x 2240 kB. M X 1,18 (HJJ,C) 39,7 TbIC. | 39,7 29,0
e . o o 1
3aKn}ouwTentg@g Ae3nHdeKuus N | 39,0 o
obcnyxusanue AMC: (9,7 Thic. pyb x 12 mecsues = 116,4 py6) 996 67,0
O6cnyxmBaHve cuctembl BugeoHadbniogeHus: (9,3 T.pyd x 12 mec= 111, 6 91,6 67,0T
TbiC.pyB) N o - 1 B
obcnyxusaHue npwbopos yyeTa tenna: - 0,0
nosepka MOHOMETPOB (3 WT. X 5T.p. ) - 15,0‘
orHesaluTHas 06paboTka AepeBAHHbBIX KOHCTPYKLMIA qepnaqulx 24,3
NEePEKPbITUAN |
TeKyLWA PEMOHT: KocmeTuueckuit PEMOHT B 3,anVM 3ameHa nMHoneyma 600,0 0,0
B kabuHeTax (6 kab.),pPeMOHT TyaneToB, OTMOCTKOB 34aHus, 3aMeHa
nBepeit n aBepHbIX 6rokos(7 kab.), PEMOHT KpbinbLia, 3aMeHa BXOAHOM
Bepu 1 WT., 3aMeHa OKOHHbIX 6MOKOB. -
225 |KanuTanbHbI PEMOHT: PEMOHT KPOBNKW, 3ameHa Tpyo cucTeMb! 700,0
oTonnexHua - o
MPOMbIBKa CUCTEMbI OTONNEHUS
NOATOTOBKA K OTONUTENBHOMY CE30HY _ 50,0
asapuitHoe obcnyxusaHue 100,0 .
npoBepka BECOB | 3,0
noBepka 1 NepeocBuaeTeNbCTBOBaHNE cpe,qcra noXapo-TyLleHns 6,0
(oBocHosaHwe cT. 212 Tpyaosoro kogekca PO "O6asaHHOCTH
paboTagatens no obecneyeHunro 6e3onacHbIx yCNoBuii 1 oxpaHbl Tpyaa"
noBepka npuGoPa ydeTa XONOAHOW Boabl . ‘
obcnyXuBaHve U peMOHT 000pyA0BaHNS, 6naroyCTpomcrso TeppMTopMM \ 5,0\ 5,0
| _ _ |
nepesapsiika orHeTyimTenen 12wt 1,2 1.p.=6,0 T.p. - l i B 767,05’ 20
nNpouNakTUYeckne N3MEepPeHNsa 1 UCMbITaHNA CONPOTUBNEHURA 14,0}
3a3eMMeHns 1 30NALMN AencCTBYoLWwero 3/06opynoBaHns,
OCBETVTENLHOWM NPOBOAKM 1 CUMOBBIX NUTaOWMX kabenei Ao v Bbilue |
1000B 4 )
ybopka cHera C KpblILUn: (1 ycnyra x 40 TbiC. pyb) =40 ThIC. py6 o 40,0
PEMOHT KOMMBKOTEPHON U OPr. TEXHWKN B | 242 25,0
3anpaBka KapTpugaxei ’ 242 12,0
lMpoyue ycnyau, 8 m.4.: 244 467,0 108,0
nemMepKypv3aLms NIOMUHECLIEHTHbIX Namn (36 py6 - 1 namna c yyetom 6,0 2,0
uHaekca x 150 namn = 5,4 Tbic. pyd)
akkpeauTauma:
obyueHue n nonydeHue Jonycka B PocTexHan3ope Ha npaBo 5,0
3KCMNyaTauum TennoycTaHoBOK _




OKP

HaumeHoBaHWe pacxofos

BWA Pacxoaos

Cymma,
ncUncneHHas
yupexneHmem

Cymma,
yTBEPXAEHHas
6r0aXXETOM

226

aBTOCTPaXOBaHWE/TEXOCMOTP

NPOXVUBAHUE B rOCTUHWLIE NPU HanpaBneHun Ha Kypchil
nNpodeccMoHasbHOM NepPenoaroToBKY yunTenen

NpoBeAEHNE TOPXKECTBEHHbIX MEPONPUATUY

onnata meakomucewit: (27 yenosek x4,0 py6 = 108Tbic. pyb; )

108,0

40,0

aTTecTaums pabouunx MecT: (3 mecT x 4,0 Tbic. pyb) =12,0 Thic. pyb

12,0

4,0

obyueHue paGoTHVUKOB NPOrpaMme NOXapHO-TEXHUYECKOro MUHUMYMa
(oBocHoBaHue cT. 212 Tpyaosoro kogekca P® "ObssaHHOCTM
paboTagatens no obecnedeHunto Ge3onacHbix yCcrosuit u oxpaHbl Tpyaa”

b6yquMe paboTHWKOB NporpamMmme oxpaHbl TPYAa U TEXHWUKY
BesonacTHocTn ( 06ocHoBaHwWe cT. 212 Tpygosoro koaekca P®

"OByyeHne n NpodeccroHarnbHas NoAroToBka B 06nacTu oxpaHbl TpyAa"

4,0

ycTaHoBka npubopa yueTta 3/aHepruu

pacuyeT Tennonotepb Tpy6onpoBoaos

onnaTa 3a crncanme yCTapeBLUEro v HepaBoyero oBopyAoBaHus
(yTMnunaaums OCHOBHbIX CPEACTB)

35,0

OkasaHune BO3Me3aHbIX yCnyr no Aorosopy BO,DMTEJ'I}O (cO1 01.2014 no
31.12.2014 no 8475 py6)

onnarta aBTOCTOAHKW ANA LLlKOJ'IbHOrO aBTo6yca

[eATENbHOCTY pacyeT No akTy BbINOMHEHHbIX paboT kagpoBbixX ycryr
1305,0 Tbic.py6+HA®N 195,0 pyG+406,5 py6*12mMec=22878Tbic.pyd

onfiata no AoroBopam 3a okasaHwe ycnyr d)MHaHCOBO GKOHOMVIHeCKOVI

23,0

nony4eHue gonycka no 3ﬂeKTpOGe30naCHOCTV|

JKCNepTn3a necka B necoyHuuax

BbinonHeHne Tonorpaduyeckon Cbemkit nog CTPOUTENBCTBO
MHorogyHkumoH. Cnopr. Mnowagaku (no Aoros.)

39,0

yCTaHOBKa, MOHTaxX 1 06Cﬂy)KMBaHV|e nokarnbHbIX BbIYUCAUTENbHbBIX
ceTen

242

100,0

lobcnyxuBanue caliTa

242

70,0

npuobpeTteHve 1 yCTaHOEIKa nporpamHoro obecnedeHnst (OC, MO)

242

48,0

yCTaHoBKa 1 obcnyxusanue cuctembl Hasuraumv MOHACC

242

262

IMocobue coyuanbHOU NOMOWU HaceseHus

314

0,0

0,0

CTUnNeHauns rnasbl pal?lOHa

0,0

equHoBpeMeHHoe nocobue MonoAbiM cneynanucTam

0,0

290

lpo4ue pacxodbi

850

432,0

133,5|

Hanor Ha umylectso: (1 619 255 p. * 2,2%)

851

178,8

22,7

3emenbHbIv Hanor (kagacTp. CT-Tb. 78121652p 0 1%)

851

78,2

80,0

852

150,0

30,8

HOTapMyC, rocyAapCTBEeHHas nownvHa

nuueH3npoBsaHve o6paaoaaTeanova neﬂ‘reanocm
TDaHCI'IODTHbIVI Hanor

nooLpUTEnbHbIE BbINNATLI CNOPTCMEHaM-nobeanTensm v npuaepam
CMOpT. U Ap. COPEBHOBaHUI (KyBKu, rpamoTbl, MeAanu, Npwasl, Harpaasl)

244

25,0

310

MpuobpemeHue 0CHOBHbIX cpedcms:

244

226,5

MnaH _3Bakyauuu, CBETOBOW CVITyaLlVIOHHblM nnaH

14,0

TNpuBop yyeTa a/aHepruu

TexHonoruyeckoe obopyaosaHve Ha nymo

(xonoannbHuK = 2 Wt x 11,0 Teic. py6 (MapmuT = 1 Wt x 80,0 ThiC. PY6;
3nekTpockoBopoaa = 1 Wt x 63,9 Teic. py6,

anekTpogyxoska = 1 W x 95,0 Thic. pyb))

100,0

MeBenb Ha nuiLebnok: (cTon obeseHHbIN = 10 wr. x 5,0 TIC. py6 KOMNA.
cTynbes 50wT. * 1000p)

100,0

mebens :

MeauumHckoe obopysoBaHue:

X035MCTBEHHbIVI MHBEHTapb:
MprOBpPETEHME NEPBUUHBIX CPEACTB NOXAPOTYLLEHUS (orHeTywmTenm) 5
wr*2500=12,5T.p

12,5

XKanksun

mH(bopmauMOHHble CTeHAbI

KomnbloTepHoe 0bopyfoBaHue

242

[Mpuo6pemeHue MamepuanbHbIX 3aNacoe, 8 m.4Y.:

244

3 108,3

246,3]

[l0Tauvsi Ha NUTaHWe LIKOMNbHUKOB 384en*22 pab.aH*4,8p*9mec=36115,2
py6 ] S
XUAKOE TOMMMBO (B COOTBETCTBMW C YCTAHOBNEHHLIMWA ALIMUHICTpaLMe
XabapoBCKOro MyHWLMNALHOMO paioHa nuMuTami notpebnexus ycnyr
Ha 2013 roa) o

ApOBa (B COOTBETCTBUM C yCTaHOBﬂeHHbIMVI AAMWHWCTPALMEN
Xab6apoBCKOro MyHULMNAnbHOrO pakoHa NMUTaMy NoTpedneHuns yenyr
Ha 2013 roan)

32,3

32,3

yronb (B COOTBETCTBUW C yCTaHOBNEHHBIMW ALMUHUCTpaLmen
XabapoBCKOro MyHULMNANLHOTO paioHa NMuTamn notpedneHus yenyr
Ha 2013 roa) (407 TOHH )

2764,0]

392,0

rcm

asro3anyacTtu




OKP

HaumeHoBaHWe pacxonos

BUA Pacxopos

Cymma,
MCUUCNEeHHas
ydpexaeHuem

Cymma,
yTBEPXKAEHHAs
Sro4XeTOM

340

nocyaa: (ctakaH = 40 Wt x 40 py6 = 1,6 Tbic. py6; Habop HoXen = 1 WT X
300 py6; Tapenka rnybokan = 20 wT x 80 py6 = 1,6 Thic. pyb (kpyxka =
100 wT x 25 pyb; Tapenka Menkas = 100 Wt x 20 py6; Tapenka rny6okas
=100 wT x 25 py6; YaiHWK amanuposaHHbii = 5 Wt x 500 py6; Bunka =
50 Wt x 20 py6; noxka cronosas = 50 Wt x 20 py6; 1 T.A4.); CKOBOPOAbI
ana obxapkv = 2 Wt X 0,900 Tbic py6; KacTpronn Ha 151 = 1wT x
5,0Tbic.py6; pazHockl =2wT X 0,5 ThiC.py6; CyLunnka ANS BUSOK N NOXEK =
2wt x 0,5Tbic.py6)

20,0

CnOpTVIBHbIVI WHBEHTapb!

XO38NCTBEHHbIE MaTepuanbl: 602,6 pyb. x 9 knaccos x 12 mecsues = 66
TbiC. py6

KaHuenspckue npuHaanexHocTu: (oducHas Bymara = 12 nadek x 140 py6
= 1680 py6; BaTMaH = 100 wT x 14 py6 = 1,4 TbiC. py6; ckopowmsaTenu =
10 wt x 5,5 py6 = 55 py6; nankv = 6 T x 80 py6 = 480 py6)

CTpouTenbHbIE MaTepuanel AN TEKyLEro peMoHTa: nuHoneym 100 k8. M.
*1000p.,

3,0

MEAUKaMEHTI

npmo6peTenme MeJVKaMEHTOB Ha NONONHEeHWEe anTevek B

npuobpeterve CU3 (CpeacTs UHAMBMAYaNbHOW 3aLUTbI) CI'IeLL. Opexpa
Ha 14 yen. X 1500 p=21T.p.,3alnTHbIE Kpema Ha 14uen x 12mec. X 40
py6=6720p.,3awmTH. Motowy cp-Ba Ha 14uen. X 12 mec. X 34 p.= 5712p.

NpUOBpPeTEHNE NUTEPATYPbI, MHCTPYKLWIA, NNaKaToB, HarmsAHBIX N0CoGMi

ne4yaTtb

6,0

nproBpeTeHNe CBETUNBHUKOB , Namn:
NPOAYKTHI NUTaHMS
MpoBEAEHNE WKOMbHBIX 1 PAVOHHBIX ONMNNAZ 1 KOHKYPCOB

BO3MELLEHME Ha NUTaH1e B rof MO NOCTAHOBMEHWO rnasbl paoHa Ne57

npuvoBpeTerve KapTpUaXen Ans npuHTepa, MOY

242

poauTenbckas nnara

80012

5e3803Me3AHbIE NNATEXW (LUKONbHOE NUTaHUE)

80022

16,0

16,0

6e3B03ME3AHbIE NNaTeXu

80023

UTOro

9 746,1

2 805,0




